

2 PSD dezbină liberalii la Hârșova?
Viceprimarul Ionel Dia la un pas de a-și pierde funcția



O „apistolă” a viceprimarului orașului Hârșova, Ionel Dia, avea să facă ieri înconjurul redacțiilor.

2 Cu ce avere debutează în CJ Constanța
Vicepreședintele, Palaz și Learcu, cu datorii de mii de euro

Scrutinel din 5 iunie a adus modificări în structura Consiliului Județean Constanța (CJC), unul dintre alegeți fiind la prima experiență de acest gen.



8 Omagiu
Pe o stea s-a așezat, de astăzi, numele Radu Beligan



JOI,
21 IULIE 2016
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Ar fi tras sforile pentru două angajate
Cum a fost Liviu Dragnea trimis în judecată pentru a doua oară de DNA 3



Vineri, întâlnesc în Liga 1 FC Voluntari
Romario Benzar va fi primul căpitan al FC Viitorul din noul sezon 7



CNMB și „Ovidius” se mențin pe primele poziții
Elita liceelor din Constanța după ultima medie de admitere a specializării 5



EDITORIAL

Eroii din spitale și managerii cu obraz de mucava

Lavinia SICLITARU
lavinia.siclitaru@ziuaact.ro

2
Faptul că sistemul de sănătate este infestat de corupție și de rele practici, pare să nu mai tulbure pe nimeni. Am surprins mulți cunoscuți sau poate doar cunoștințe într-o acceptare pe care eu o refuz. Am început să scriu relativ târziu despre situația din spitalul județean, iar astăzi, oricât de mult mi-aș dori să mă opresc nu se mai poate.

3
În Constanța s-a intrat la liceu și cu medii sub cinci
Iată care sunt unitățile de învățământ din topul rușinii! 5



Trei fete moarte într-un incendiu! Părinții condamnați. Detalii exclusive din dosar



Pagina
3

Ușa camerei în care se aflau cei trei copii a fost legată de aceasta cu sârmă pe exterior de mânerul acesteia. Părinții a trei copile, cu vârste cuprinse între trei și cinci ani, care au murit după ce camera în care se aflau a fost distrusă de un incendiu, au fost condamnați

la câte doi ani de închisoare cu suspendare condiționată, fiind găsiți vinovați de ucidere din culpă. Decizia a fost luată de Judecătoria Constanța și nu este definitivă, ea putând fi atacată la Curtea de Apel Constanța. În dosar se arată, printre altele, că cele trei fete

se aflau într-o cameră în care se afla o sobă de teracotă a cărei ușă lipsea. Mai mult decât atât, arată anchetatorii, cele trei fete, au fost lăsate singure în casă chiar de către mama lor, care la plecare a legat ușa camerei în care se aflau copilele cu sârmă.

3
Deputatul PSD de Constanța Mădălin Voicu a fost trimis în judecată. „Mă voi întoarce la calitatea mea de muzician”

Mădălin Ștefan Voicu, deputat PSD de Constanța, a fost trimis în judecată de procurorii Direcției Naționale Anticorupție – Secția de Combatere a Infracțiunilor Asimilate Infrecțiunilor de Corupție. Voicu este suspectat de săvârșirea în formă continuată a infracțiunilor de trafic de influență, fals în declarații, spălarea banilor, dar și de folosire a influenței ori autorității în scopul obținerii pentru sine ori pentru altul de bani, bunuri sau alte foloase necuvenite.

7
Constantin Tălvescu, simbol al FC Farul, a împlinit 80 de ani
„Un om exemplar și un profesionist desăvârșit”

Constantin Tălvescu, unul dintre simbolurile FC Farul, a împlinit 80 de ani. A slujit clubul constanțean atât ca jucător (fiind unul dintre fundași centrali de mare valoare ai „marinarilor”), cât și ca antrenor, remarcându-se în special ca un neobosit căutător și ghefulor de talente. Din mâinile sale au ieșit generații întregi de jucători. Constantin Tălvescu a activat la Farul și ca șef al centrului de copii și juniori, dar a antrenat și la echipa mare.

Virgil Carianopol - Cum e mai bine?

Poezii sunt inima umanității, spune Eugene Ionesco

*Vecinul meu a pus într-una
Grădina lui, cât a-neapăt,
Cu ceapă, usturoi și roșii
Și i-au dat toate, tot ce-a vrut*

*Mă ntreb acum, știind răspunsul,
Ce e mai bine deci să fii,
Un grădinar ea fiecare
Sau un nebun ce-aprinzi faclii?*

*Eu am sădit mereu în viață
Pe ntregul vieții înserit
Subire, vineri gând, lumina,
Și n-am eules ce-aș fi dorit*

*Cum e mai bine pentru camnei,
Ce e mai bine să sădești,
Mărar și usturoi și ceapă
Sau sentimente omenesti.*

*Am dat eu trandafiri în cameni,
Dar unii fiind de scare goi,
Oprindu-și florile luminii
Mi-au întors spinii înopci.*

Lumea poeziilor